



# 特 载

新年 龙鉴 2019

TE ZAI



# 在中共新龙县委十二届五次全会 第二次全体会议上的讲话

中共新龙县委书记 泽仁汪堆

(2018年12月26日)

各位委员，同志们：

经过大家的共同努力，这次全会已经圆满完成了各项议程，达到了统一思想、振奋精神、明确任务、推动落实的目的，进一步深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想，及党的十九大，省委十一届三次、四次全会，州委十一届六次全会精神丰富内涵、精神实质的认识和把握，增强了持续深入学习贯彻的政治自觉和行动自觉；进一步深化了对县情的认识和把握，明确了发展民生稳定面临的形势、方位和必须解决的重大问题，坚定了推动六大战略、三创联动、乡村振兴的信心和决心；进一步明确了建设美丽生态和谐小康新龙的目标要求、任务举措、实现路径，确定了今后一个时期特别是2019年需要集中发力解决的重点工作。与会同志以饱满的政治热情，积极参与会议各项议程，围绕《常委会工作报告》、《常委会2019年工作要点》进行了认真讨论，提出了许多好的意见建议，常委会将充分吸收，在下步工作中予以采纳。

下面，我代表常委会，就进一步抓好会议精神的贯彻落实讲几点意见。

## 一、强化政治站位，切实树牢维护核心的思想意识

历史和实践反复证明，一个国家、一个政党，领导核心至关重要。习近平总书记成为党的核心、

军队统帅、人民领袖，是历史的选择、人民的选择、实践的选择，全县各级党员干部必须牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，永葆政治本色。

**第一，要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想。**党的十八大以来，在具有许多新的历史特点的伟大斗争中，党和国家事业之所以取得历史性成就、发生历史性变革，根本在于有以习近平同志为核心的党中央坚强领导。党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想，是引领中国特色社会主义新时代的纲领、旗帜和灵魂。当前，全县各级干部要始终把习近平新时代中国特色社会主义思想作为一切工作的根本遵循，全面贯彻“八个明确”的科学内涵，自觉践行“十四个坚持”的基本方略，使之成为建设美丽生态和谐小康新龙的强大思想武器。

**第二，要始终践行“两个维护”。**要坚持旗帜鲜明讲政治，坚决维护习近平总书记核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。各级党员干部要深刻把握“两个维护”的内涵要求，深刻认识到新龙取得的巨大成就和发生的历史变革，是在以习近平同志为核心的党中央和省委、